

НОВОСТЬ  
13.10.2015

## НЕФТЯНИКИ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ОБСУДИЛИ ПРОГРАММУ ГЕОЛОГО-ТЕХНИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ

В Тюмени под руководством Сергей Кочкурова, Вице-президента ПАО «ЛУКОЙЛ», Генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») прошло выездное производственное совещание. Участие в нем приняли руководители и сотрудники шести территориально-производственных предприятий Общества, КогалымНИПИнефть и ЛУКОЙЛ-Инжиниринг.

Специалисты проанализировали итоги выполнения производственной программы коллективами структурных подразделений ЛУКОЙЛ-Западной Сибири и адресной программы геолого-технических мероприятий за 8 месяцев 2015 года, наметили планы на 2016. Обсудили также вопросы эффективности внедрения на месторождениях Западной Сибири системы заводнения, а также предложения, направленные на увеличение коэффициента нефтеотдачи пластов и стабилизацию добычи нефти.